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ЄМЕНСЬКІ ХУСИТИ ЗАБОРОНИЛИ ПРОХІД ІЗРАЇЛЬСЬКИМ
СУДАМ У ЧЕРВОНОМУ МОРІ

Фото: Співробітники служби безпеки хуситів/REUTERS/Khaled Abdullah

Єменське угруповання хуситів «Ансар Аллах» оголосило про заборону на прохід суден, пов’язаних з
Ізраїлем, через акваторію Червоного моря. Угруповання заявило, що вважатиме такі судна законними
військовими цілями. Про це хусити повідомили у своїх соцмережах.

«Ми оголошуємо повну та абсолютну заборону морського судноплавства Ізраїлю в Червоному морі та
вважаємо всі ворожі пересування законними військовими цілями для наших Збройних сил з моменту
публікації цієї заяви», – йдеться у повідомленні.

Хусити також заявили, що залишають за собою право відповідати ескалацією на будь-яке загострення
в інших конфліктах у регіоні, де залучені Ізраїль, США та Іран. Йдеться, зокрема, про Палестину, сектор
Гази, Ірак і Ліван.

За даними Reuters, рішення хуситів пролунало після того, як Ізраїль поновив військові удари по Ірану.
Це посилило побоювання щодо масштабної кризи у сфері глобального судноплавства та постачання
енергоносіїв.

Агентство зазначає, що ситуація на енергетичному ринку вже залишається напруженою через
блокування Ормузької протоки Іраном з 28 лютого 2026 року після ударів США та Ізраїлю. Ця блокада
паралізувала значну частину експорту нафти й газу з Перської затоки та спричинила різке зростання
цін на енергоресурси.

У відповідь на кризу Саудівська Аравія перенаправила понад 70% свого щоденного експорту сирої
нафти до порту Янбу на узбережжі Червоного моря. Це дозволило відвантажувати сировину в обхід
заблокованої Ормузької протоки та стримати подальше зростання цін.

Водночас нові погрози хуситів можуть поставити під удар і цей альтернативний маршрут. Якщо
бойовики продовжать втручатися в судноплавство в Червоному морі, логістичний ланцюг, який
використовують для обходу Ормузу, може опинитися під загрозою.

Представник хуситів заявив, що заборона для ізраїльських кораблів є лише «першим кроком». У разі
подальшої ескалації угруповання погрожує зупиняти будь-які судна, що прямують до Ізраїлю.

Підготував: Сергій Дага

хусити Червоне море судноплавство Ізраїль

Общее количество просмотров: 59
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ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

УКРАЇНА ОТРИМАЛА 7-ИЙ ТРАНШ ФІНДОПОМОГИ ВІД ЄС В
РАМКАХ ПРОГРАМИ UKRAINE FACILITY

ЗЕЛЕНСКИЙ НАЗВАЛ «САМЫЙ БЫСТРЫЙ ПУТЬ» К МИРУ С
РОССИЕЙ
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